

**27 апреля 2022 г.**

### **Последствия убийства и самоубийства для Духа**

Дух всегда воплощается в тело с планом выйти из воплощения естественным образом, то есть без содействия других разумных духов.

Именно поэтому во всех мировых религиях Земли существует заповедь запрещающая убийство людей.

Не было бы смысла в подобных запретах, если бы убийство будущего тела предусматривалось планом воплощения, на которое Дух дал своё согласие.

Более того, в этом случае убийца не мог бы нести никакой ответственности за свои действия, послужив лишь слепым орудием судьбы, кармы, провидения и других явлений, за названиями которых скрывается Божественное Всеведение, ни в коей мере не ограничивающее Свободу проявления воли каждым из разумных духов.

Именно Свобода является главной причиной ответственности, которая в свою очередь позволяет разумным духам расти и развиваться в осознанном взаимодействии с Породившим всех нас Светом Любви.

По этой причине убийство тела любого воплощенного разумного духа является нарушением Божественной нравственной воли, нашедшей своё отражение в законах и заповедях множества религий и общественных норм, которые закрепились на материальном плане существования в разных народах, расах, на многих планетах и в сообществах разумных существ.

Исключением из этого правила может стать только убийство тела разумного духа, по мотивам защиты жизни и духовного благополучия других разумных существ, если иные методы оградить их от деструктивных действий невозможны.

Сознательное убийство происходит по причине воздействия накопленных в энергоструктуре негативных энергетических блоков на разум и духовное сердце убийцы.

Оно ещё больше усиливает и укрепляет подобные блоки в ауре, очень сильно понижает вибрации, отсекает возможность сознательного контакта с невоплощенной частью себя и открывает путь для влияния деструктивных плазмодных миров и тёмных невоплощенных духовных сущностей.

Кроме того, тело убитого разумного существа, в момент обрыва жизненной нити, излучает энергетическую волну, повреждающую эфирные матрицы внутренних органов физического тела и эфирных матриц ДНК сознательного убийцы, в том числе и в половых клетках, отвечающих за размножение.

Это повреждение передаётся по энергетической связи в момент зачатия в эфирные тела будущих детей, что усиливает деструктивные программы воплощающихся духов, приобретенных и не устраненных ими в прошлых воплощениях.

Эфирное тело самого убийцы сохраняет это повреждение до окончания воплощения, но он может частично исцелять его собственным анализом произошедшего, с изменением отношения к данному факту своего прошлого.

После выхода из воплощения убийцы, его дух способен воспринять след эфирного повреждения в более тонкие структуры самого себя, что может повлиять на формирование его будущего материального тела в следующем воплощении, если по плану его Ангелов Наставников, это будет полезно для исправления деструктивных установок, которые привели к понижению духовного уровня.

На силу повреждения эфирных матриц не влияет возраст убитого тела и расстояние между ним и убийцей.

Если убийца в момент лишения жизни разумного существа находился под воздействием деструктивной сущности, то повреждение энергетических и духовных структур происходит у них обоим, по принципу идейной солидарности.

Осознанное согласие на убийство и активное участие в нём также притягивает к себе повреждающее воздействие энергетического излучения убитого тела, что вызывает практически аналогичные последствия.

Убийство собственного тела вызывает повреждение эфирной матрицы отделившейся души, которое она забирает с собой в духовный мир и в следующее воплощение.

---

Крайл Зорих, специалист по экологии духа и очищению ноосферы низковибрационных миров, психолог и духовный целитель, планета Тихт.

Ли Шиони, специалист по астральным взаимодействиям, планета Шимор.

---

[АКТИВИЗАЦИЯ И ОТКРЫТИЕ СЕМИ ЧАКР](#)

[ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ БЛОКИ В ЧАКРАЛЬНОЙ СИСТЕМЕ](#)

[ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТЕЛОМ УМЕРШЕГО ЧЕЛОВЕКА](#)